
歩行者・自転車の安全な通行空間の確保

・歩行者・自転車の通行分離により、「安全性」「快適性」が向上。
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◆アンケート調査

一般国道9号
竹崎自転車道整備（L=２．７ｋｍ）
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●「安全性」、「快適性」に関するアンケート

約8割が「安全性、快
適性の向上」を実感

Q ：自転車通行帯の整備によって、安全に
通行できるようになったと思いますか。

Q ：自転車通行帯の整備によって、快適に
通行できるようになったと感じますか。
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●満足度に関するアンケート

Q ：交通安全対策としての自転車通行帯に
対する満足度をおしえてください。
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山口河川国道事務所アンケート結果 H23.2

対象者：歩道・自転車道利用者


